
Quand nos
stagiaires
évaluent
l'utilité
professionnelle
de nos actions
de formation

Ces données sont issues de nos
évaluations à chaud.

Août 2020 à
Juillet 20212 janvier 2024

96.3% des répondants
estiment que nos

actions sont utiles/très
utiles pour leur activité

professionnelle

207 stagiaires formés
&

91% de répondants

Pour quelles raisons
trouvent-ils nos
formations utiles ou très
utiles ?

- Des conseils pragmatiques et
accessibles
- Des outils réutilisables et
simples
- Des "tips" utiles pour le
quotidien
- De la prise de hauteur sur nos
pratiques en les questionnant
efficacement

Août 2021 à
Juillet 2022

98.36% des
répondants estiment
que nos actions sont
utiles/très utiles pour

leur activité
professionnelle

208 stagiaires
formés &

88% de répondants

Août 2022 à
Juillet 2023

98,40% des
répondants estiment
que nos actions sont
utiles/très utiles pour

leur activité
professionnelle

361 stagiaires formés
&

87% de répondants


